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Ellenőrző Bizottság Beszámolója 

2019. november 20-án tartandó Küldöttgyűlésre 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

Az alábbiakban olvashatjátok az Ellenőrző Bizottság (továbbiakban: EB) utóbbi időben 

végzett tevékenységét. 

 2019. augusztus 26-30-ig az EB a Mentorprogram segítségére volt a gólyák kollégiumi 

beköltöztetésben, adatokat gyűjtött és továbbított, kapcsolatot próbált teremteni a 

Kollégiumi Központtal. 

 2019. szeptember 09-én az EB megtartotta első ülését, ezen összegezve új feladatait és 

előkészült a választási eljárás lebonyolítására. 

 2019. szeptember 10-én részt vett az elnökségi ülésen, ahol minden rendben talált. Az 

elnökséget tájékoztatta az Alapszabály formai, illetve tartalmi hibáiról. 

 2019. szeptember 13-án az EB közzétette az őszi küldöttgyűlési-, Hallgatói 

Önkormányzat elnöki- és a politológus ügyekért felelős alelnöki választások kiírását. 

 Az EB úgy döntött, hogy népszerűsítő kampányba kezd annak érdekében, hogy az 

Ellenőrző Bizottságot, mint a HÖK egy legfontosabb független szervét megismertesse 

a hallgatókkal, és népszerűvé is tegye körükben. Mindezek mellett az EB fontosnak 

tartja, hogy szakmailag kifogástalan tájékoztatási anyagokat adjon ki, mivel ilyenek 

nagyon ritkán, vagy szinte egyáltalán nem kerülnek ki a HÖK különböző felületeire. 

 2019. októberében a Küldöttgyűlés határozatképtelensége miatt az EB nem tudta 

megtartani beszámolóját, így erre az imént kerített sort. 

 Szintén e hónapban a korábbi HÖK Elnökkel találkoztunk Horváth Georginával és az 

Alapszabály problematikus részeiről tárgyaltunk. 

 Az EB a választások minden választási cselekményét szabályszerűen lefolytatta. 

o Összeszámolta a jelöléseket. 

o A jelöltállítási eredményeket határozatba foglalta és közétette. 
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o Rendszerezte a jelölőlapokat és a jelölti nyilatkozatokat. 

o Összeállította a szavazólapokat. 

o Összesítette és elemezte a választási eredményeket. 

o Határozatba foglalta a választások eredményét és közétette. 

o A választások összes hivatalos dokumentumát hitelesítette és előkészítette az 

iktatásra. 

o Tájékoztatást adott a rendkívüli küldöttgyűlési képviselő választásra vonatkozó 

kérdésre. 

 Az EB részt vett az ezt megelőző ciklus elnökségi ülésein.  

 

 

Budapest, 2019. november 18.       Milbacher Dániel 

         Ellenőrző Bizottság 

Elnök 

 


